
  

 Vážení spoluobčané,  
srdečně Vás zdravím v srpnovém zpravodaji, ve kterém Vás zveme na spoustu akcí nejen na Řenečsku.  
V minulém zpravodaji jsem vás informovala o schváleném stanovisku ve věci „Kauzy dostavby horní 
části sportovního areálu v Řenčích“. Dnes celý dokument zveřejňujeme na základě osobní výzvy pana 
Šoleho. 
S prosbou a žádostí se obracím na rodiče dospívajících dětí a dospělé, aby společně stanovili pravidla pro 
oblíbenou jízdu na malých motocyklech a čtyřkolkách. Není možné, aby mládež jezdila, kde se jim zlíbí, 
ničila při tom obecní majetek a rušila pohodu všech spoluobčanů. Prosím respektujte klid spoluobčanů a 
přírodu kolem nás. 
Dále Vás chci informovat o možnosti seznámit se s hlášením místního rozhlasu na webových stránkách 
obce. Vím, že všichni nemáte přístup k internetu, ale požádejte své děti nebo vnoučata, určitě Vám rády 
pomohou. 
Po dnešním trochu pesimistickém úvodu Vás nyní ráda zvu na všechny sportovní a kulturní akce 
připravované ve spolupráci s obecním úřadem Řenče.  
Užívejte si prázdniny a dny dovolené, i když počasí nám vždy nepřeje. 
                                         Miloslava Loudová  
 
RODÁCI 
Ve vzpomínkách si ještě jednou připomeneme letošní II. sraz rodáků Oseka, který organizoval Obecní 
úřad Řenče společně s občany Oseka o pouti 5. 7. 2011. Všechno bylo pečlivě připraveno a už jsme si 
přáli jen pěkné počasí. Vše nakonec dobře dopadlo. Celkem bylo pozváno 137 dětí a dospělých a přijelo 
jich 88 a s nimi i jejich rodiny a přátelé. Ve dvanáct hodin se konala v kapličce na návsi mše svatá za 
účasti asi čtyřiceti občanů. Po slavnostním zahájení a přivítání všech přítomných starostkou obce, 
následovalo malé vystoupení dětí ze školy. Básničky přednesli a na flétny zahráli – Míša Kůsová, Anetka 
Kůsová, Natálka Langová a Adam Hajžman. Následovalo vyhlášení nejstarších a nejvzdálenějších 
účastníků setkání. Nejstarší účastnicí setkání byla paní Marie Hajžmanová 92 let, nejstarším účastníkem 
byl pan Jaroslav Vakeš 90 let, nejvzdálenějšími účastníky byli Dagmar Mikšovská (rozená Mišterová) se 
synem Václavem Mikšovským, kteří přijeli z Bechyně. Společné fotografování obstaral pan Josef Kubát 
z Přeštic, stejně jako fotografování během celého setkání. Děti měly možnost vyřádit se na trampolíně a 
skákacím hradě. Během celého odpoledne a večera vyhrávala malá dechová hudba Hájenka z Hájů. 
Vzpomínkou na hezky strávený den se svými přáteli je pro všechny rodáky společná fotografie, ale také 
malá brožura o historii obce.  
Ještě jednou děkuji všem, kteří se zapojili do příprav celého setkání a naviděnou za deset let. 
 
 
FOTOGRAFIE ZE SETKÁNÍ RODÁK Ů 
Fotografie z celého setkání a společnou fotografii si mohou všichni zájemci objednat a koupit v prodejně 
„Fotostudia Josef Kubát“ v Přešticích, Husova ul.., pokud si někdo z rodáků nebudete moci fotografie 
vyzvednout, rádi to vyřídíme za vás. 
                    Miloslava Loudová 
 
 

 

  

 

       Obecní úřad Řenče 
       Řenče 54, 334 45 
       377 985 594 
       M. Loudová – 603 810 622 
       E-mail: ou_rence@volny.cz 
       www.rence.cz 
       srpen  2011 



SRAZ VOLKSWAGEN Ů 
Klub VW West zve již na 6. ročník srazu vzduchem chlazených vozů VW ve Vodokrtech 
v areálu na koupališti ve dnech 5. - 7. srpna 2011. 
Program: spanilá jízda s ukázkou vozů na náměstí v Přešticích 
                neckyáda a večerní zábava 

       soutěž elegance brouk a bus s podporou Vašich hlasů  
 
                     

VÝSTAVA ČIMELICE 
Zájezd na 29. ročník tradiční výstavy květin, zahradních doplňků a drobného zvířectva do Čimelic se 
uskuteční v pátek 26. 8. 2011. Pro návštěvníky bude připravené aranžmá řezaných květin, gladiolů, 
ji řinek, letniček, trvalek, představeny budou orchideje, kaktusy, suché květy, skleníky, zahradnické 
potřeby a mnoho dalšího. Více o výstavě na www.zahradacimelice.cz. Platbu 100 Kč uhradíte na obecním 
úřadu nebo u M. Loudové. Odjezd autobusu: Knihy -7:30, Vodokrty – 7:35, Háje – 7:40, Osek – 7:45, 
Plevňov – 7:50, Libákovice – 7:55, Řenče – 8:00 hodin.  
 
 
KOMINÍK 
Na základě zájmu občanů o služby kominíka uvádíme další termín: pondělí 5. září a úterý 6. září 2011, 
objednávka na obecním úřadu nebo na telefonu 377 985 594 nebo u M. Loudové. 
Služby provede pan Radek Tureček, cena jedné revizní zprávy včetně vyčištění komína činí 500 Kč, 
samotné čištění je za 200 Kč. Revize je platná vždy na celý rok.  
 
 
II. SLET LÉTAJÍCÍCH „APARÁT Ů“ OSEK 2011 
Slet se uskuteční v sobotu 10. září 2011 od 10:00 hodin na bývalé letištní ploše v Oseku 
u Vodokrt. Více na www.slet-osek.cz. 
Program bude zveřejněn v zářijovém zpravodaji. 
 
PODZIMNÍ ZÁJEZD 
V pátek 23. 9. 2011 pořádá Kulturní komise OÚ Řenče tradiční podzimní zájezd. 
S průvodcem Ing. Bělem navštívíme Plzeň sever – Mariánskou Týnici, Manětín a Plasy. 
Příspěvek na dopravu je 50 Kč za účastníka. Přihlášky na OÚ Řenče na telefonu 
377 985 594 nebo 603 810 622. 
 
MASÁŽE 
Od 1. 8. 2011 nabízí masážní služby paní Miroslava Šindelářová z Libákovic. Jedná se o klasickou 
sportovní či rekondiční masáž celé svalové soustavy nebo medovou detoxidační masáž, která je 
v poslední době velice žádaná s ohledem na uspěchanou dobu a časté zdravotní problémy občanů. Je 
možno též zakoupení dárkových poukazů či permanentek. Masáže budou prováděny po předchozí 
telefonické domluvě buďto v Libákovicích, v Řenčích nebo v místě bydliště občanů. V případě zájmu 
volejte telefon číslo 739 179 277, nebo můžete napsat mail na sindelarka@gmail.com 
Ceny:  masáž zad a šíje 45 minut/ 170 Kč, masáž celého těla 90 minut/ 450 Kč 
            medová detoxidační masáž základní 25 minut/ 200 Kč 
 medová detoxidační masáž 50 minut/ 350 Kč 
 
 
MASÁŽE  (pí Kroupová) a PEDIKÚRA  (pí Boušová) 
 
ŘENČE  15. 8. 2011 (masáž)  7. 9. 2011 (pedikúra)   8. 9. 2011(masáž) 
 
 
 



 
TURNAJ V NOHEJBALU DVOJIC 
SK Vodokrty zve všechny zájemce na turnaj v nohejbalu dvojic, který se uskuteční 
v sobotu 20. srpna 2011 na hřišti ve Vodokrtech.  
Prezentace je od 9:30 hodin, začátek turnaje je v 10:00 hodin. Startovné pro dvojici činí 
100 Kč. 
 
BŘIŠNÍ TANCE 
Po loňském úspěšném kurzu břišních tanců, budeme pokračovat i v novém školním roce. Přihlásit se 
mohou začátečníci i mírně pokročilí. V případě zájmu bude otevřen samostatný kurz pro dospělé i pro 
děti. Zájemci o výuku břišních tanců se mohou hlásit u Vlaďky Přibáňové na telefonu 736 204 383 nebo 
na obecním úřadu 377 798 594, 603 810 622. Cena bude stanovena podle zájmu. 
 
ZDRAVOTNÍ CVI ČENÍ 
Všechny zájemce o zdravotní cvičení s Jarkou Tykvartovou zveme na první hodinu ve čtvrtek 8. září 
2011 od 18:00 hodin v základní škole v Řenčích. Druhá hodina zdravotního cvičení bude mimořádně ve 
středu 14. 9. 2011 od 18:00 hodin. (ve čtvrtek 15. 9. 2011 je koncert v kostele) 
 
HAYDNOVY HUDEBNÍ SLAVNOSTI V KOSTELE V ŘENČÍCH 
Obec Řenče vás srdečně zve na koncert, který se letos koná ve čtvrtek 15. 9. 2011 od 18:00 hodin 
v kostele sv. Cyrila a Metoděje v Řenčích v rámci 19. ročníku Haydnových hudebních slavností. Přesný 
program celého festivalu, který začíná 9. září 2011 zveřejníme v zářijovém zpravodaji. Více na 
www.rence.cz, www.haydn-festival.eu 
 
FOTOSOUTĚŽ 
Mikroregion Přešticko vyhlásil II. ročník fotografické soutěže pro amatérské fotografy, kategorie děti do 
15 let a kategorie dospělí nad 15 let. Soutěž je určena pro všechny z vás, kdo rádi fotografujete a chcete 
se podělit o své snímky z našeho mikroregionu. Soutěž nemá zadané žádné téma, takže na fotografiích 
mohou být zachyceny tradice, zábava, příroda, památky apod. Uzávěrka soutěže je 30. září 2011. Více na 
www.mikreregion.net/presticko/cz, na www.rence.cz nebo u M. Loudové.  
 
 
SBOR DOBROVOLNÝCH HASI ČŮ LIBÁKOVICE  
Dne 11. 6. 2011 uspořádal SDH Libákovice tradiční soutěž v požárním sportu „O pohár starosty SDH“ a 
„Memoriál Heleny Hajšmanové“. Putovní pohár za 1. místo v kategorii můžu, zůstal doma za vítězství 
Libákovických, v kategorii žen skončily Libákovičtí na místě 3. Na vydařené soutěžní odpoledne 
navázala zábava se skupinou AJETO s hojnou účastí.   
Dne 25. 6. 2011 uspořádal SDH Libákovice za finančního přispění OÚ Řenče dětský den na malém hřišti 
u školy v Libákovicích. Přestože má v Libákovicích trvalé bydliště 23 dětí, zúčastnilo se dětského dne 
pouze 5 dětí a z nich pouze 2 z Libákovic. Na děti čekalo na hřišti spousty zajímavých soutěží (skákání 
v pytli, střílení ze vzduchovky, kreslení, domino, skládání obrázků, zdolávání překážkové dráhy s míčky 
ad.), následovalo opékání buřtů s občerstvením a předání sladkých balíčků. Dětem z Libákovic, které se 
dětského dne nezúčastnily, roznese SDH Libákovice připravené balíčky se sladkostmi přímo domů. 
Vzhledem k letošní účasti na dětském dnu, bude SDH Libákovice příští rok dětský den rád pořádat, ale 
v případě jasného zájmu a aktivní účasti rodičů libákovických dětí. 
Dne 2. 7. 2011 se libákovičtí hasiči zúčastnili soutěže v požárním sportu v Letinech. Při účasti 8 družstev 
v kategorii mužů jsme zvítězili a odvezli si tak putovní pohár za 1. místo také z Letin. 
Na konec srpna připravují hasiči „OSMIČKACUP“, přesný termín bude zveřejněn v místním rozhlasu. 
Za dosažené úspěchy musím poděkovat našim soutěžícím za vynikající reprezentaci.  Poděkování patří 
také lidem, kteří se každoročně podílejí na přípravě hasičských akcí v Libákovicích. 
Všem přeji příjemné letní měsíce. 

      Miroslav Kšír 
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Stanovisko ve věci „Kauzy dostavby horní části sportovního areálu v Řenčích“ 
 
Zastupitelé na základě prostudování všech vašich podnětů a písemných podkladů, které jste podal či předložil na 
Obec Řenče od roku 1999 až po současnost, na základě informací ze společného jednání dne 10. 1. 2011 a na 
základě schůzky uskutečněné na sportovním areálu dne 4. 4. 2011 zaujímají toto stanovisko: 
Zastupitelstvo obce Řenče má zájem o zajištění provozuschopnosti sportovního areálu, ale vzhledem k vysokým 
finančním nákladům doporučuje postupovat za dodržení těchto podmínek: 
- rozdělit potřebné realizace v rámci areálu do několika etap – tyto etapy vyspecifikovat v rámci aktualizace 
Strategického rozvojového plánu Obce Řenče, kterou projedná a schválí zastupitelstvo Obce Řenče 
- finančně náročnější kroky (nad 100 000,- Kč) realizovat vždy a pouze v rámci dotačních programů za podmínky 
obdržení dotace minimálně 60 %, případně 80 % (pokud DPH není uznatelným výdajem) 
- neprodleně a plně z prostředků obce odstraňovat pouze případná rizika (oprava budovy obezděné studny, 
zamezení přetékání nádrže s vodou) 
Z vámi požadovaných prvků dostavby horní části sportovního areálu zastupitelstvo doporučuje za dodržení 
výše uvedených podmínek realizovat: 
- rekonstrukci vodní nádrže, včetně výstavby venkovní sprchy 
- zajištění zdroje vody pro vodní nádrž 
- rekonstrukci budovy WC, sprch a šaten – za účelem využití jako sklad nářadí a materiálu pro údržbu sportovního 
areálu a jako zázemí pro umístění infrastruktury vodní nádrže 
Samotné realizaci by mělo předcházet: 
- zpracování projektu rekonstrukce nádrže a výstavby venkovní sprchy v blízkosti nádrže, včetně odhadu nákladů, 
které by tato rekonstrukce nesla a odhadu dalších provozních nákladů tohoto zařízení s výhledem dalších 10 let 
- posouzení vydatnosti stávajících vrtů a to na základě výše uvedeného projektu rekonstrukce nádrže a její 
objemové potřebnosti – dle tohoto posudku pak zvážit zda: 

- je dostatečné jejich případné vyčištění a zda je tento úkon nezbytně nutný nebo  
- je nutné zajistit jiný zdroj vody pro nádrž (v tomto případě nechat zpracovat potřebný projekt na pořízení 
vrtů, včetně odhadu nákladů, které by tato investice nesla) 

- zpracování projektu rekonstrukce budovy WC, sprch a šaten a inženýrských sítí (voda, elektřina, odpady a 
případně též odpadní jímka) – za účelem využití jako sklad nářadí a materiálu pro údržbu sportovního areálu a jako 
zázemí pro umístění infrastruktury vodní nádrže, včetně odhadu nákladů, které by tato rekonstrukce nesla  
- posouzení ekonomické náročnosti jednotlivých projektů – zejména konkrétní výše financí z vlastních zdrojů - 
jejich projednání obecním zastupitelstvem a samotné rozhodnutí o realizaci 
Z vámi požadovaných prvků dostavby horní části sportovního areálu zastupitelstvo nedoporučuje 
realizovat: 
- znovuoplocení areálu pletivem, které by splňovalo požadavky „lidské kultury“  
- vysazení jehličnanů kolem plotu 
- zhotovení hřiště na plážovou odbíjenou 
- vybudování pískoviště  
- vyvýšení části koupaliště a její ohrazení zábradlím 
- pořízení prkna pro skoky do vody 
Dále si vás pane Šole dovolujeme informovat, že v případě dalšího opakujícího se podání v téže věci, které 
nepřinese „nic nového“ a bude se týkat téže věci, lze dle metodiky Ministerstva vnitra tyto opakující se žádosti již 
věcně nevyřizovat. Na tuto skutečnost si vás tímto dovolujeme upozornit, a pokud vaše další podání splní výše 
uvedené, nebude již na něj vůbec reagováno. Dále upozorňujeme, že dle stanoviska Ministerstva vnitra lze 
opakování identických podnětů považovat za „zneužití“ práva podle § 16 odst. 2 písm. f) a g) zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích, v platném znění. 
Toto stanovisko bylo schváleno na veřejném zasedání konaném dne 22. 6. 2011 ve Vodokrtech.           
 
Miloslava Loudová, starostka obce 
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